

VIJETNAM - KAMBODŽA

Decembar 2024, 16/17dana

...smestaj u Vijetnamu u hotelima 4* (u Kambodži 3+ ili 4), uključeni svi izleti i sve ulaznice tokom putovanja; osim doruckova, uključeni i svi ruckovi u Vijetnamu (od 3.-10. dana)...

Program putovanja:

Dan 1: Beograd - Hanoi

U dogovoreno vreme sastanak na aerodromu Nikola Tesla na medjunarodni let za Hanoi.

Dan 2: Dolazak u Hanoi

Po dolasku na aerodrome u Hanoju, dočekuje nas lokalni vodič i vozač koji nas vozi do hotela **** u Hanoju. Slobodno vreme.

Dan 3: Hanoi - 1 sat vožnje rikšom & obilazak grada (B, L):

U 8:00 ujutru, lokalni vodič će nas pokupiti iz hotela rikšom koja kreće svakog sata, sedite i opustite se dok nas vozač vozi. Uživamo u originalnom pogledu uz puno dobrih fotografija. Stari kvart, sa svojom jedinstvenom arhitekturom iz vremena francuske kolonijalne vladavine je srce Hanoja i dom je mnogim gradskim znamenitostima. Posmatrajte veleprodajnu pijacu Dong Xuan, crkvu Svetog Josifa i operu. Uživamo u prelepom pogledu kod jezera Hoan Kiem za savrsene fotografije dana. Vozimo se rikšom savršenom brzinom da bismo uživali u nekim od 36 ulica u ovoj istorijskoj četvrti. Divimo se proizvodima napravljenim i prodavanim na svakoj ulici, kao što su šećer, bambus, koža ili srebro.

U 9:00 sati, autobusom nastavljamo posetu grada sa mnogim poznatim mestima: Prvo se posećuje kompleks Ho Ši Mina, koji uključuje mauzolej Ho Ši Mina - poslednje počivalište nacionalnog heroja, strica Ho-a - i Ho Ši Minovu kuću na stubovima gde je povremeno živeo od 1958. do 1969. godine. Takođe se posećuje muzej Ho Ši Mina gde možete naučiti o ovom izuzetnom čoveku i šta je učinio za Vijetnam i svet.

U 10:30 ujutru posećujemo pagodu sa jednim stubom, koja je zapravo grupa struktura koje zajedno čine pagodu izgrađenu iznad vode usred kvadratnog jezera. Nastavljamo posetom carskoj citadeli Thang Long, intrigantnoj relikviji istorije Vijetnama, koja je zbog svog istorijskog i kulturnog značaja postala UNESCO-ova svetska baština 2010. godine. Takođe poznata kao citadela Hanoja, mnogi artefakti i predmeti koji datiraju iz perioda od 6. do 20. veka iskopani su 2004. godine, uključujući temelje starih palata, drevne puteve, jezera i bunare. Pored ovih otkrića, arheolozi su takođe pronašli bronzane novčiće, keramiku i grnčariju iz Kine i mnogih mesta u Aziji, što sve dokazuje blisku trgovinsku vezu u ovom području. Posetioci treba da posete izložbenu prostoriju koja sadrži zanimljive iskopane predmete i modele same citadele. Nakon toga, imaćemo priliku da istražite pagodu Tran Quoc na obali jezera West Lake (Zapadno jezero). Ručak u lokalnom restoranu.

Između 13:00 i 14:00 sati, posetićemo Van Mieu-Quoc Tu Giam (Hram književnosti i prvi univerzitet u Vijetnamu). Izgrađen u 11. veku, vrtovi i dobro očuvana arhitektura nude opuštajući pogled na prošlost Vijetnama. U 15:30 sati, vraćamo se autobusom do starog kvarta Hanoja sa pogledom na jezero Hoan Kiem. Slobodno vreme.

Dan 4: Hanoi - Ha Long (B/L/D)

Novi uzbudljiv dan nas očekuje, polazimo za Ha Long, UNESCO-ovo Svetsko prirodno nasleđe. Zaliv Ha Long prostire se na površini od oko 1.553 km², uključujući 1.960-2.000 ostrvaca, od kojih je većina krečnjačkog sastava. Jezgro zaliva prostire se na površini od 334 km² sa velikom gustinom od 775 ostrva i ostrvaca sa svih strana koja se reflektuju na tirkiznoj vodi. Krečnjak u ovom zalivu prošao je kroz 500 miliona godina formiranja u različitim uslovima i okruženjima. Na našem putu do Ha Longa pruža se mnogo prilika za

fotografisanje dok vozimo kroz prirodne oblasti, pijace, pirinčana polja, farme povrća, živinarske farme i farme lotosa. Zaustavićemo se u Hong Ngoc prodavnici posle dva sata vožnje na pauzu za kafu, a zatim nastavljamo do zaliva Ha Long. U podne se ukrcavamo na noćni brod za krstarenje. Piće dobrodoslice je spremno za nas kada se ukrcamo, zatim se prijavljujemo i uživamo u prijatnom krstarenju zalivom. Ručak sa morskim plodovima se služi na brodu dok lagano plovi među ostrvima i ostrvcima. Popodne nas očekuju i aktivnosti: poseta pećini, plivanje na plaži Ti Top, penjanje na vrh ostrva Ti Top radi panoramskog pogleda na zaliv, veslanje kajakom u kasno popodne ili lov na lignje noću. Brod je usidren u mirnom zalivu preko noći. Večera i noćenje na brodu.

Dan 5: Ha Noi - Ha Long - Hue (B/L)

Ujutro se možemo pridružiti času Tai Chi na palubi na pola sata i onda sledi doručak. Nastavljamo sa ekskurzijom i posetom pećini Sung Sot, fantastičnim stalaktitima i stalagmitima sa svih strana sa predivnim prirodnim bojama. Vracamo se na brod i odjavljujemo se. Uživamo u prijatnom krstarenju nazad do pristaništa, iskrcavamo se i vozimo do aerodroma Noi Bai za kratak let za Hue.

Divan i romantičan grad koji se nalazi na obali reke Huong (parfem). Hue je drevna prestonica Vijetnama od 1802. do 1945. godine i poznata po Citadeli, Carskom gradu, Zabranjenom gradu i kraljevskim grobnicama dinastije Nguyen, poslednjeg feudalnog režima Vijetnama. Prijavljujemo se u naš hotel ***** i slobodno vreme.

Dan 6: HUE (B/L)

Ekskurziju počinjemo putovanjem brodom po reci Huang do pagode Thien Mu koja je izgrađena u 17. veku na vrhu brda sa pogledom na reku i planinski lanac Truong Son. Ova pagoda je jedna od najstarijih budističkih pagoda u Vijetnamu i ne predstavlja samo ikonu budizma, već je to i budistička škola grada Hue. Posetivši ovu lokaciju, videćemo stari automobil koji je koristio Thich Kuang Duc koji se dovezao do Sajgona i odlučio da se žrtvuje u znak protesta protiv vlade Sajgona tokom američkog i vijetnamskog rata 1963. Nakon posete ovom mestu, nastavljamo putovanje brodom do grobnice Minh Mang koja se nalazi na obali reke Huang. Generalni plan ovog kompleksa i svih objekata na suprotnim stranama duž glavne ose od trostrukih kapija do grobnice izgleda kao ležeće telo čija je glava na vrhu grobnice koja gleda preko reke. Ovde završavamo naše putovanje brodom, a zatim se vozimo do grobnice Khai Dinh koja se nalazi na brdu planine Chau E, grobnica je mešavina zapadnog i istočnog stila i izgrađena je 1920. Vracamo se u hotel na ručak i osveženje. Kasnije popodne posećujemo Carski i Zabranjeni grad Hue, a većina mesta kraljevske dinastije u vreme procvata bila je uništena tokom ratnih previranja dugi niz godina, međjutim još uvek postoji osećaj milosti i veličanstvenosti vladara. Zabavlja muzičkom izvedbom vijetnamski kraljevski dvor, svetska baština čovečanstva. Dan završavamo posetom Dong Ba pijaci gde se mogu kupiti suveniri, rukotvorine, hrana, i mnoge druge stvari. Povratak u hotel i slobodno vreme.

7. dan: Hue - Hoi An (B,L)

Danas ćemo uživati u centralnom delu Vijetnama na putu ka Hoi Anu, mestu svetske baštine. Dugačak je samo 140 km, ali ima mnogo toga da vidimo. Laguna Tam Giang, plaža Lang Co, ribarsko selo Lang Co, prolaz Hai Van, grad Danang, Mermerna planina i Hoi An. Hoi An, ljupki drevni lučki grad koji se nalazi na obali reke Thu Bon nije poznat samo po svojoj arhitekturi, hramovima, pagodama, drevnim trgovačkim kućama, krojačkim radnjama, već i po gostoprimstvu i ljubaznim lokalcima. Imaćemo kratku stanicu da pogledamo plažu Lang Co i ovo živopisno ribarsko selo pre nego što se odvezemo do vrha prevoja Hai Van (ocean i oblak). To je zaista fantastičan panoramski pogled na plažu Nam O i grad Danang, treći po veličini grad u Vijetnamu. Razvoj ovog grada je neverovatan po svojoj infrastrukturi i modernizaciji. Takođe posećujemo Cham Museum čiji su svi artefakti sakupljeni u svetilištu Mi Son i to je apsolutno neverovatna zbirka umetnosti i kulture Čampa Kraljevstva. Po dolasku u Hoi An, prijavljujemo se u hotel ***** , a zatim idemo na obilazak

istorijske, drevne četvrti Hoi An i posećujemo većinu lokalnih turističkih atrakcija kao što su: hram Thien Hau, Japanski pokriveni most, drevna kuća Tan Ki . Slobodno vreme.

8. dan: HoiAn - Tra Kue (B/L)

Danas se zapravo bavimo aktivnostima na farmi i pokušavamo da budemo farmeri na jedan dan u selu povrća Tra Kue koje obezbeđuje sve vrste povrća za Hoi An pijacu, kao i za lokalne restorane. Nakon doručka u hotelu, vozimo se biciklom prema ovom prelepom selu i počinjemo naše aktivnosti ovde. Prvo nas domaćini sa farme srdačno dočekaju u svom domu, a zatim ćemo se presvući i obući u lokalnu odeću i započeti radni dan na imanju. Učimo kako da okopamo zemlju i napravimo izbrazdanu njivu, kako da sadimo i zalivamo iz uputstva domaćina. Imitiramo farmere da bismo iskusili lokalni život. Radeći na imanju uz puno zabave i smeha sat vremena, vraćamo se porodici domaćina i uživamo u tradicionalnoj masaži stopala. Stavljamo naša umorna stopala u lavor tople vode povezane sa tradicionalnim biljem i onda se samo opustimo i uživamo u masaži 15 minuta. Zatim uživamo u ručku sa domaćinom i to je zaista vijetnamska kuhinja, tipična hrana za svakodnevni život svih Vijetnamaca.

Povratak u hotel i slobodno vreme.

Dan 9: Hoi An - Ho Ši Min (B/L)

Danas letimo za HCM, najveći grad u Vijetnamu. Njegovo nekadašnje ime je bio Saigon koji je tokom francuske bio poznat kao „Biser Dalekog istoka“, a danas je Ho Ši Min postao zvanično ime ovog dinamičnog i užurbanog grada od 1976. Ima toliko zanimljivih stvari koje možemo videti u ovom gradu od vrlo ranog jutra do ponoći. Nakon doručka u hotelu, idemo kratkom vožnjom do aerodroma u Danangu (Danang i Hoi An su mesta jedan pored drugog) za naš let za HCM. Po dolasku, idemo u orijentacioni obilazak grada i posetu nekim tipičnim kolonijalnim zgradama koje su stare više stotina godina; Katedrala Notr Dam, Pošta, Opera i Gradska večnica. Dolazak u hotel ***** u HCM i slobodno vreme.

Nalazimo se u turističkom delu HCM gde su radnje, suvenirnice, prodavnice, hoteli i najpopularnija pesacka turistička ulica.

10. dan: MEKONG DELTA JEDAN DAN (Mi Tho - Ben Tre) (B,L)

Nakon dorucka u hotelu, idemo na organizovan celodnevni izlet po delti Mekong.

Najvažnije tokom izleta:

Obilazak ostrva: Ostrvo jednoroga.

Tradicionalni vijetnamski način života.

Bašta tropskog voća + farma pčela + radionica i kanal za kokosove bombone.

Narodna muzika - motorni i veslački čamci.

U dogovoreno vreme, nakon dorucka, u kancelariji agencije oko 7.45-8h, dolaze po nas za izlet na deltu Mekonga (Mi Tho - Ben Tre).

Oko 9:30 - 10:00, stižemo u Mi Tho. Posetićemo pagodu Vinh Trang. Zatim se ukrcavamo motornim čamcem napravljenim od drveta do ostrva Jednorog (Unicorn). Na ovom čamcu uz obalu reke prolazimo kroz neuglađene potoke, očaravajuću ribarsku luku, kućice na stubovima (pola na kopnu, pola na vodi).

Odatle nastavljamo put na farmu pčela gde ćemo imati priliku da probamo šoljicu čaja od meda. Posle toga šetamo mirnim selima i posmatramo rustični život ljudi u delti Mekonga. Štaviše, uživamo u svežoj atmosferi i osećamo autentičnu lokalnost ovog putovanja. Zatim ćemo se podeliti u manje grupe i ulazimo u male čamce na vesla. Sa ovim 15-minutnim putovanjem, videćemo sve vrste zanimljivih načina prevoza koje lokalni ljudi koriste za kretanje, dok uživamo u svežem vazduhu duž kanala i divnom pejzažu kokosovih drveća.

Nakon uzivanja u spokoju ovog mesta, vracamo se u velikom motornom čamcu I idemo na nešto drugačije. Istražićemo voćnjake duž 2 dugačke strane kanala.

Zatim krstarimo do sela u kome se oseca u vazduhu slatki miris kokosovih bombona. Da bismo zadovoljili radoznalost, idemo do sela koje ima mnogo malih radnji koje prave kokosove bombone i ručno pravljene predmete od kokosovih oraha, sve to u delti Mekonga. Saznacemo da ti ljudi mogu da naprave desetine korisnih proizvoda od kokosovog drveta.

Oko 12h. je vreme je za ručak!

Jedna od stanica čamca tokom ovog putovanja je u sezonskom voćnom vrtu gde možemo uživati u raznim vrstama ukusnog tropskog voća dok slušamo narodnu muziku koja je tipična samo za ljude u Južnom Vijetnamu.

Završavamo naše razgledanje.

Pri autobuskom povratku u Sajgon, praviceemo jednu pauzu (ako vreme dozvoljava).

Jednodnevni izlet u delti Mekonga Vijetnam (Mi Tho - Ben Tre) se završava, vracamo se oko 17:00. u hotel. Nocenje.

11. dan: Saigon - Phnom Phen (B)

U jutarnjim satima odjavljivanje iz hotela i voznja do autobuske stanice na voznju do Kambodže i glavnog grada Phnom Phen. Transfer do hotela *** ili **** i smestaj. Slobodno vreme.

12. dan: Phnom Phen (B)

Nakon dorucka pešačko razgledanje grada koji se nalazi na ušću tri reke i predstavlja uspesnu mesavinu daleke proslosti i sadasnosti. Poseta pagodi Vat Pnom, podignutoj na mestu gde je plemkinja Pen pronasla statue Bude, danas je to mesto gde lokalno stanovništvo jaše slonove i pusta ptice iz kaveza na slobodu u nadi da ce im se ostvariti želja. **Obilazak Kraljevske palate** podignute 1866.godine – to je poslednja gradjevina izgradjena u vreme francuskog kolonijalnog perioda. U njenom sklopu se nalazi i **Srebrna pagoda** koja je tako nazvana zbog 5000 srebrnih pločica koje ukrasavaju pod, a u njoj se nalazi kolekcija Budinih statua od zlata, srebra, kristala i bronz.

Poseta Nacionalnom muzeju u kome se nalazi preko 5000 eksponata koji svedoče o bogatstvu i kulturi kmerske kraljevine od 4-13 veka. Slobodne aktivnosti .

13.dan: Phnom Phen – Siem Reap (B)

U jutarnjim satima u dogovoreno vreme transfer do autobuske stanice i voznja do Siem Reapa. Dolazak u bivši francuski kolonijalni grad. Smeštaj u hotel *** ili ****. Po mogućnosti šetnja kroz centar Siam Reapa, centralni market, noćni market, Pub street...Slobodno vreme.

14.dan: Siem Reap – Angkor Watt – Siem Reap (B)

U periodu od dva puna dana upoznavanje glavne atrakcije Kambodže, jednog od sedam svetskih čuda, Angkor Watta. Angkor Watt predstavlja kompleks sa više od 1000 hinduističkih i budističkih hramova i palata. Najpoznatiji među njima je Angkor Wat. Zauzimajući površinu od 400 km2, uključujući i zelenu površinu, Angkor sadrži zadivljujuće ostatke nekoliko prestonica Kmerskog carstva od IX do XV veka. Zatim Phnom Bak Heng, Banteay srei hindu, Angkor Wat, Banteay Samre, Ta prohm, Preah Khan, Srah Srang, Elephant Terrace... Hram potpuno stopljen sa prirodom. Zalazak sunca nad Angkor Wattom!

15.dan: Siem Reap – Angkor Watt – Siem Reap (B)

Upoznavanje Angkor Wat-a, drugi dan. Ukoliko bude interesovanja grupe i vremena, mogućnost izleta do jezera Tonle Sap. Slobodno vreme.

16. dan ili 16.-17.dan (u zavisnosti od satnice avio leta): Siem Reap - Beograd

Napomena za uključene obroke tokom putovanja: B - dorucak, L- rucak, D- vecera

CENA ARANŽMANA: **1490€ + avio karta**

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- Smeštaj u dvokrevetnim i trokrevetnim standardnim sobama u hotelima 3+* i 4* (lokalna kategorizacija) na bazi noćenja sa doručkom.
- Autobuski prevoz naveden u programu putovanja.
- Svi transferi.
- Izleti navedeni u programu putovanja, kao i ulaznice i takse.
- Troškovi organizacije i stručno vodstvo puta.
- Svi obroci navedeni u programu putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- Medjunarodni avionski prevoz na navedenoj relaciji sa uključenim avio taksama i lokalni let Hanoi-Danang i Danang-Ho Shi Minh, sa uključenim taksama.
- Vize Kambodže i Vijetnama.
- Bakšiš za lokalne vodiče na ekskurzijama.
- Medjunarodno putno zdravstveno osiguranje.
- Individualni troškovi putnika.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA

- plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu banke Intese na dan uplate
- rezervacija se vrši pri uplate akontacije u iznosu od 500€ u dinarskoj protivvrednosti
- ugovoreni-započeti način plaćanja se ne može naknadno menjati
- cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni

NAPOMENE:

- Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost organizatora ne predstavlja izmenu ugovorenog programa
- Organizator putovanja zadržava pravo izmene programa putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je moguće realizovati i sa manjim brojem putnika uz neophodne korekcije cene i uslova putovanja uz saglasnost prijavljenih putnika.
- Svi putnici po prihvatanju programa obavezni su da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, uslovima putnog zdravstvenog osiguranja.
- Smeštajni objekti u ovom programu su kategorisani od strane Turističke Asocijacije, Vijetnama i Kambodže.
- Za sve fakultativne izlete potreban je minimalan broj učesnika da bi se isti realizovali.
- U slučaju nedovoljnog broja putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 15 dana pre polaska.
- U slučaju promene na monetarnom tržištu, kao i promene u cenama prevoznika, konzularnog predstavništva i osiguravajućih društava agencija zadržava pravo da koriguje cenu aranžmana.
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, dobijenih od strane radnika agencije kao i radnika ovlašćenih subagenata, koje nisu u skladu sa elementima programa putovanja.
- Obaveza je putnika da za putovanje obezbedi ispravan putni dokument i da se pridržava carinskih i drugih propisa. Organizator ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize i nije odgovoran ukoliko pogranične ili imigracione službe ne odobre ulazak putnika u drugu zemlju. Putnik sam snosi troškove svog povratka u Srbiju. U slučaju gubitka putnog dokumenta, putnik sam snosi troškove svog boravka u mestu konzularnog predstavništva kao i troškove puta priključenja grupi ili povratku u Srbiju.
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualnu materijalnu štetu (kradju, gubitak stvari...) ili bolest putnika
- Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.
- Postoji mogućnost promene itinerera na letovima, promene ruta putovanja ali uz obilazak svih navedenih mesta i lokaliteta navedenih u programu, sa čim se ne smanjuje atraktivnost putovanja.
- Putnici moraju biti psihofizički spremni za put, kao i na eventualne promene i improvizacije na terenu.
- **Kalkulacija je radjena na bazi minimum 10 prijavljenih punoplativih putnika.** Ukoliko se prijavi manji broj putnika, putovanje se može realizovati uz doplatu.
- Cena aranžmana podleže korekciji u odnosu na eventualnu promenu cene avio karte pri prijavi u periodu manjem od 60dana pre pocetka putovanja.

- U slučaju otkaza od strane putnika od avio aranžmana, refundacija za kupljenu avio kartu se vrši u skladu sa uslovima koje je odredila avio kompanija kod koje je ista kupljena.
- ROK ZA PRIJAVU JE 30 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA ILI DO POPUNE MĚSTA

